

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

两秒剪断门锁 八分钟偷光照相馆

男子多次往返监控拍清正脸,店老板已报案



监控视频拍下男子正脸。(警方提供)

本报泰安12月21日讯(记者 赵兴超) 20日,财源大厦一照相馆早上7点多招了贼,一名男子用钢筋钳剪断门

锁,20多秒进门,8分多钟偷光所有值钱物件。男子作案过程被全部拍下,特别是正脸清晰,警方劝男子赶紧自首。

20日早上,市民张先生到位于财源大厦4楼的自家照相馆准备开门,忽然发现前一天下午好好的门锁,被剪断扔在了地上,玻璃门虚掩,屋内一片狼藉。意识到被盗的张先生,赶紧拨打110报警。

通过调取监控录像,照相馆在早上7点多被盗的情景得到还原。早上7点零8分,一名四十岁左右身穿羽绒棉服的男子出现在照相馆门外。男子先是看了一下对门,视线马上转到透明玻璃门上,脸贴近玻璃门向屋里窥视,然后装作走开,几秒钟后返回,又装作找人敲门,敲了

几下发现无人应答,男子又转身离开。

7点10分41秒,男子再次出现在照相馆门口,手里多了一把钢筋钳,2秒钟就剪断了门锁。剪断后,男子回身把钢筋钳藏在门外,然后才钻进照相馆。大约过了8分钟,男子从照相馆出来,多了一个纸箱。男子抱着纸箱离开大楼。

张先生清点发现,被盗的有一部苹果平板电脑、一部三星手机和一部佳能相机,还有200多元零钱,有一毛五毛一块两块的,全都被偷走。

由于监控记录齐全,男

子作案时多次往返,还被清晰拍到了正脸。张先生报警后,鉴于涉案价值近万元,派出所民警及刑警民警全都进行了勘察,希望男子能尽快自首。



监控拍清男子作案过程,扫码请看。

买电影票时手机顺手放柜台,转身回来后找不见

女子错拿手机 两天后送派出所

本报泰安12月21日讯(记者 赵兴超) 19日,市民曹先生在圣大影城看电影时,不小心留在柜台上的手机,被一名来取包的女子拿走。监控视频记录下全过程。20日晚,有人把手机送到了三里派出所。

19日下午1点45分左右,做生意的曹先生带着9岁的女儿,到圣大电影院看电影。当天是周六人很多,曹先生

排到售票处柜台时,随手把手机放在柜台上,和售票员咨询选座位的事。刚选完票,曹先生发现一直在他左边的女儿不见了,赶紧转身去找。而当他回转身再去柜台摸手机时,手机却不见了。

曹先生通过调取电影院正对柜台的监控,才发现手机被人拿走了。曹先生又调取了所有涉及拿走手机女子的监控录像,得知女子

也是带着一位女性老人和7岁左右女孩看电影,看完电影后,女子到售票处寄存点取包,拿走一副羽毛球拍、一个满满的超市塑料袋。

“我看那个女子拿我的手机时,刚好是我转身出去找女儿,可能她没看到我。”曹先生说,监控显示女子拿走他的手机后,径直带着孩子和老人出了门,朝泰山广场走去。手机丢失后,曹先生

曾拨打过几次,一开始能够接通但无人接听,半小时后就关机了。

曹先生说,自己是做生意的,手机虽然是新买的苹果手机值五六千块钱,但重要的不是手机,而是手机里的资料。手机里存着他所有生意伙伴的联系方式,还有一部分发货资料等信息。马上到了年底生意繁忙的时候,曹先生因为丢了手机已

经联系不上一些客户。

21日晚,曹先生接到三里派出所的电话,说有人把手机送到了派出所。



排列3	15348期	878
排列5	15348期	87875
大乐透	15149期	04 06
10 12 28 02 08		(张伟)

磁东线牛石路铁路道口扩容

本报新泰12月21日讯(记者 王伟强 通讯员 张富华)

21日,记者从中铁八局了解到,经过近一个月的规划、建设,磁东线牛石路铁路道口已具备通行能力,通行能力提升一倍。

21日,记者来到磁东铁路谷里牛石路

道口,看到几名工人在做电动栅栏的安装工作。经过前期近一个月的规划、建设,现该道口已具备通行能力。中铁八局工作人员介绍,改造后的磁东铁路谷里牛石路道口贯穿四条股道,南北长度30余米,铺面宽度由原来的5.5m增

加至现在的12.5m,铺面更为规整,通行能力比之前提升一倍。

由于道路通行能力扩容和铺面的改善,部分驾驶员车速较往前要快许多。新泰车站派出所民警提醒,过往铁路道口严禁超车、超速,谨慎驾驶。

新泰市中医院疼痛科成立

19日,新泰市中医院疼痛科成立暨中华慈善总会华医之春慈善救助活动启动仪式举行。新泰市政府副市长侯丽,新泰市卫生局局长郭信波,中华慈善总会华医之春基金项目部主任高中灿,泰山医学院附属医院教授、骨科主任张喜善,新泰市中医院党总支书记谭庆坤,各乡镇卫生院院长,业务副院长和外科主任,以及中医院其他班子成员、部分医务工作者参加启动仪式。

启动仪式由郭信波主持。会上,侯丽、郭信波先后为新泰市中医院疼痛科和“泰山国医工作站”揭牌,高中灿会长作了讲话,张喜善教授对医护人员作了疼痛医学专题讲座。

据了解,新泰市中医院疼痛科是在医院大力支持下成立起来的临床综合科室,依托骨伤科,联合针推理疗科基础上,引进多种先进治疗检查设备,采用传统保守方法及现代微创诊疗技术,中西医结合阶梯式、规范化、系统化治疗颈肩腰腿痛、颈椎病、腰椎间盘突出症、骨性关节炎、类风湿关节炎、腱鞘炎等各种急慢性疼痛疾病。科室设有疼痛专家门诊、疼痛无创治疗室、理疗室、传统治疗室(针灸推拿室)、熏蒸室、中医特色治疗室。目前科室拥有世界先进的进口椎间孔镜、关节镜、低温等离子仪、射频治疗仪、冲击波治疗仪、偏振光治疗仪、三氧(臭氧)治疗仪、远

红外线成像仪、颈腰椎牵引仪(SDS)、骨密度检测仪等多种设备仪器。科室拥有强大的专家团队,是疗效的可靠保障。现有医护人员28名,副主任医师3名,主治医师4名,住院医师5名,其中硕士研究生6名,新泰市名老中医1名,新泰市专业技术拔尖人才1名。先后派出专业技术人员到首都医科大学附属宣武医院疼痛科、复旦大学附属华山医院运动医学科、郑州九院及河南中医学院三附院疼痛科进修学习。同时聘请多名全国知名专家指导工作及手术,技术力量雄厚,让患者在家门口就可以享受到全国知名专家的诊治。

(王伟强 展光保)